LXOAH EGAPMOIMENQN MAOHMATIKON KAI @ YZIKQN ENIZTHMON

Kavovia e&étaon oo udnue: Texvikéc [epapatikng Pvoikng 19 Zemtepuppiov 2002
Awaorkovres: B. [T€ovhoc, 1. Pantng xou K. Xprotodouvhidng
Mmnopeite vo aravinoste o don kol dmow Bépata Béiete. Audpkewr g eEftaong: 2 OpEC.

Mo va mhpete dprota Tpénel va ouykevipdoete 10 povadec.

NI (I povada) M myyfy pedpatog mupéyer ovvexss peopa ico pe 1 pA. To pebpa avtd 10
LETPOVNE pe v miskTpouerpo aueintéon Bopufou. lMow eiver n ovauevouevn Swkbduavon
(&), OV EVBEIET TOV MAEKTPOUETPOL, AV TO OpYavo qUTo £xEl otabepd ypdvov iom pe 0,1 s;
(Mux pétpnon tov pedpatog Bewpeital oty mepintmon vt 0T «dwpkei» 0,1 s.)

T

(I povdda) Me évav evioypti 1dong pundevikod Bopovfov, petpdpe Ty Tdom oto AKpa pog
avtiotoong 10° Q, n onola Bpicketar oe Bepuoxpucio 300 K. To dpyavo &xer svioyvon G =1000
oty reproyn and 1 éog 10 kHz ko G =0 extog avttig g nepuoymc. [1oon Oa etfvan ) evepyoc tipn
(pila Tov péoov TeTpUydOVOUL, rmS) THG TAong oty £é€060 tov evioyutr); [Towg eival o puBuog pe
TOV 0010 1 AvTIoTUON TAPEYEL EVEPYEW OTOV eVioyLTl (MEoT WOY0G);

N (I povada) Katd ) pétpnon svée mAektpicol ofjpotog cvypvémag 10 kHz, vmdpyel pia
avemBounTy wopepford ora S0 Hz. Iyxeddote éva pn evepyd giktpo RC Sifhevong vynidv
CLYVOTITMV OV va peubver To TAGTog Tov onpatog otd 50 Hz xatd évav napdyovta 20. Na Ppeite
v TN tov R, av eivar C =0,1 pF .,

- \{ 5/ (2 uovades) ‘Evog appixuprog cpupikds okds and mpttdaro, £ye1 axtiveg kapmuidmtag 100
k,* © tm xoi 200 cm, aviotoye, kat Sidpuetpo ion e 10 cm.

() Xpnowonoubvtog TANPOPopieg and TG ZnUeidoeis, vo deifete 6TL 1 E6TWKY OXGSTACT] TOV
eoxod yvio A=400 nm (1ddsg) eivon 97 cm ko yw. A=750 nm (gpvBpd) eivar 104 cm
(rpoceyyioTIKG).

(B) O ouxkde yprnowonowital yw vo. oynuatiorel to eidwio pwg pHokpvig ABUKNG OMMEINKS
nnyns. Mw 086vn tomobereiton o o onpeio dote o €ldmAo g INYNG OTO WDSEG v sivan
éva onueio. IToéon Ba eivor 1 Sdpetpog Tov £WBOAOD NG ANYAS Tov oynpatiletor oty 080w
oto epuipd;

(v) Av 0 0axoc ypnoponomBel 0¢ OVIIKEPEVIKOS £vOG TNAEGKOTION, OOV TEPIOMOKSG Bétovy Ta
PUIVOUEVE TEPIDANOTIE OTOV EAGYICTO YOVIOKS Siwyompicud ovdueoa og 800 GOTpo, ywr v
paivovro m¢ 800 Swkprrd avikeipeve,

(2 povadeg) ‘Evag @oTomoliamlacioTS ypnoylonoweital ywe ™ uétpnon g otobepig
POTEWHG pone. 210 eEWTEPIKS TOV ToPadUPOL TOV POTOTOAAITAACIICTY] APOCTNIEL PG KAKOUG
KOHOTOG A =400 nm 1£T010¢ £VTAONG MOTE CTNY TEPLOYT OV avTIGToEL oty evaictntn emodveaa
e peroxadddov va tpostirtovy 10° eotévie ava dcvtepdrento. Na Bpebodv:

() O pvbudg ue tov omoio M evépyswr POAvEL 01N PWTOKAGod0 (o W), av 10 moapdbvpo Tov
QOTOTOAAQTAUOWLOTY) Eival ad CATEELPO.

(B) To pedua v nhektpovinv wov evyouy and v k&dBodo (oe A), av 10 vVAKS Tng sivan Bialkali
¢ erpeing THORN EMIL



() Av o portomoriamiacwotic &xel 14 Suvodoug ko Aesrrovpyel pe vynin téon 1750 V, va
Ppedei 1o peduo oty ££0d0 (Gvodo) oL prToTOIAATAAGIHGTY.

(8) Méoe nhextpdvia éxovpe otV ££080 TOV POTOTOAAMARANGINGTT Y10 KAHE TPOSTIRTOV PAOTOVIO;

6 (I povdda) Oepuuc) mnyM ovveyols eaoupatog Aetovpyel oe 8o SwpopeTikég 1o%Elg
popodociag, A kur P, =25A. Yro8éote 4TL 0 ouVIERESTAS anddoomg, GCOV 0POpa 6T CUVOAIKT
akTvoPorodpevi 1oy avé povade smupdvewng g YRS, Tapapéver otabepdc Y uetaint oy
po@odoaiag, kat éT 10 PAKog KOUATOG OOV TAPOVGLILEL PEVIOTO M GACHATIKY KATAVONT] TNC
EKMEUTOUEVTS £VIROTGC, OTNV MEPINTOON TN YARNAG Wwyvog tpogodosiag P, eivan 1,0 um.
Yrohoyiote 10 avticTouo pixog kiaTog oty tepinteon g VyMAAG 16300 TpoPodociag, Kadhde
K01 TV EVEPYSIL TOV QVTICTOYROV pOToviov. L& MOIEG TEPIOYES TOV MAEKTPOLXYVHTIKOD PAcUATOG
aVTIOTOLOUV Ta 8V0 péysta yin P, ko P

L1
7 (2 povadeg) (o) Datavi) TOAVYPOUUTIKH SESUY TETPAYOVIKTG STOUTG TPOCTINTEL, TPOKEWEVOD
vo, avaduBei, oe mplopn ue mhevpd 10 em, pe yovio kopughg 60 °, KUTUOKEDASUEVO QO VAKS TO
OToi0 MAPOVAALEL, OTN PECUATIKT TEPLOYT) TG déoung, Swomopd dn/di=6x10"° nm™ xw péeo
deiktn Suibhoong n=15. Yrobéote ém 10 mplopa Qotiletar 68 6An v Thevpd TOL KL OF
cuvBTKeg EMIOTOOMONS TOV ACTIYHUTIKGV pawopivev. Yroroyicte  Saxpinik| avomta
A/AA tov mpiopaTog, kKeBdg Koy TV eAGROTH Paopankn ardotast, 5%o ypapudy (os nm) oTo
KEVIpo Tov opatol Phopatog (600 nm), ov omoisg sivar péhig Suuxpiotueg pue ™ PBorbewd OV
AVOTEP®D TPICUATOC.
(B) Qotewn molvypopaTik Séopun TeTpayevikig dwtoung pe mhevpd 10 cm, wpoominte,
TpoKelpEvow va avalvbel, of avorxkooTtikd ppaypa nepiblaong ue 600 ypappéc / mm. Yroloyicte
™ Sokpiric KavoTHTe A/AA OV @PRYLOTOS, GF MPpGTN TEEN nepibrocmg, kabig kar v
eAdyioT pacpoTich andotacn §00 Ypuupdv (o8 nm) oTo KEVIPO 10V 0paTod PaopaToc (600 nm),
o1 omoteg eivar poAig Swixpiowes pe T Porfifewx 1oL aAvOTEp® QpaypaTog.
(v} Av n apyua] déoun tov epompdtev (o) kat (B) anoteisitol ané Tic b0 mo LOYLPEG YPOLUES
gvog Aeep wvrav Kr', 4, =6764 nm kar A, =647.1 nm, méco Bo omeyouv uetalt ToVG TO
KEVIpR TV 300 deoudv petd v avdivon, o ondotoon 1 m and to Tpicpa Kar o Ppayua,
AVTIOTOY, OTOV, OTNV TEPIITMAT] TOV PAYUUTOC, 1) YoVie npdcatOoNC eivar 45°;

\’(1 povdda) Ymohoyiote tnv wieon (o8 Torr) mov Snwovpyeitat péou ot éva Bddhapo xevol otov
omoio vrapyel Swappon ion pe =10 Torr-L/s kon o onoiog avtisiton pe tayvmnta 100 L/s.

\ (I povdda) 'Evag 8dhapog aviheiton pe toydvnta Gviinone 150 L/s ond p ovTAia wov £y
todmTe dvidnong S$=300 L/s. Av o 8&hapog ovvdéetar pe v aviko péow evég cwifiva
wAKovg 20cm, oo eival 1| SUETPog ToL SHAVA;

XTAGEPEX
he=2x107% J-m, émov h eivon 1) otaBepd tov [Mhavk kot ¢ 1 TaxdTnTa T0V POTOS 6T0 KEVO.

Qoptio tov niextpoviov: e=-1L6x10""C. Zrafepd tov Boltzmann: & =138x1072 J/K .



